



СЕКРЕТАРІАТ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

Департамент інформації та взаємодії з громадськістю

вул. Грушевського, 12/2, Київ, 01008, тел. (044) 256 6268, телефакс (044) 256 6070, www.kmu.gov.ua

ЧИЖ О. П.

foi+request-84831-7fe1db19@dostup.pravda.com.ua

21 квітня 2021 р. № 17-21/946

Шановна Олено Павлівно!

За результатами опрацювання Вашого запиту від 15.04.2021, що надійшов до Кабінету Міністрів електронною поштою, в межах компетенції повідомляємо.

Статтею 19 Конституції України визначено, що органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Згідно із Законом України «Про Кабінет Міністрів України» та відповідно до § 1 Регламенту Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів від 18.07.2007 № 950, Кабінет Міністрів є колегіальним органом, який здійснює виконавчу владу безпосередньо та через міністерства або інші центральні органи виконавчої влади та в межах компетенції видає постанови і розпорядження, обов'язкові до виконання.

За інформацією Департаменту кадрового забезпечення Секретаріату Кабінету Міністрів, станом на 15.04.2021 Урядом прийнято рішення про оголошення наступних конкурсів на зайняття посад державної служби категорії "А": Голови Державної податкової служби; Голови Державної аудиторської служби; державного секретаря Міністерства інфраструктури; Голови державної інспекції архітектури та містобудування; Голови Національної служби здоров'я; заступника Голови Державної податкової служби; першого заступника Голови Державного агентства розвитку туризму; першого заступника Голови Державної податкової служби; Голови Державного агентства резерву; державного секретаря Міністерства освіти і науки; заступника Голови Державної митної служби; першого заступника Голови Державного агентства автомобільних доріг; заступника Голови Державного агентства резерву; Голови Державного агентства рибного господарства; заступника Голови Державного агентства автомобільних доріг; державного секретаря Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства; Голови Національного агентства з питань державної служби; заступника Голови Державної аудиторської служби з цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації; заступника Голови державного агентства лісових ресурсів; державного секретаря Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів; заступника Голови Державної податкової служби з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації; державного секретаря Міністерства закордонних справ; першого заступника Голови Державної інспекції ядерного регулювання; Голови Державної служби морського та річкового транспорту.

Відповідно до Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів від 25.03.2016 № 246 (далі – Порядок), роботу Комісії з питань вищого корпусу державної служби (далі – Комісія) забезпечує спеціальний структурний підрозділ НАДС: розглядає інформацію, подану

кандидатами для участі у конкурсі і повідомляє їм про результати розгляду; формує переліки осіб, які допущені або не допущені до участі у конкурсі та етапах тестування, перевірки володіння іноземною мовою, розв'язання ситуаційних завдань і співбесіди з Комісією; відображає результати усіх етапів конкурсу у відповідних відомостях та протоколах.

Згідно з рішенням Уряду, проведення співбесіди з суб'єктом призначення, уповноважено міністрів та їх заступників відповідно до компетенції (витяг з Протоколу № 35 засідання Кабінету Міністрів України від 17.03.2021 додається).

Разом з тим, повідомляємо, що відповідно до Порядку, суб'єкт призначення або уповноважена ним особа (міністр) організовує отримання інформації від Національного антикорупційного бюро для забезпечення формування об'єктивної характеристики щодо доброчесності кандидатів на посади категорії "А" перед проведенням співбесіди.

Одночасно інформуємо, що співбесіди з кандидатами на зайняття посад Голови Національного агентства з питань державної служби та першого заступника Голови Державної інспекції ядерного регулювання (діяльність вищезазначених центральних органів виконавчої влади спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України через Міністра Кабінету Міністрів України) не проводились, у зв'язку з відсутністю в Секретаріаті Кабінету Міністрів України відповідних пропозицій Комісії.

Згідно з пунктом 1 постанови Кабінету Міністрів від 25.05.2011 № 583 «Питання виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації» в Секретаріаті Кабінету Міністрів України, центральних та місцевих органах виконавчої влади» Секретаріат Кабінету Міністрів не є розпорядником інформації за запитами стосовно інформації інших державних органів України, а також щодо інформації, яка може бути отримана шляхом узагальнення, аналітичної обробки даних або яка потребує створення в інший спосіб.

Враховуючи вищевикладене, та зважаючи на те, що відповідно до положень діяльність деяких центральних органів виконавчої влади спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України через окремих міністрів, Ваш запит відповідно до частини третьої статті 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації» надіслано НАДС, Мінфіну, Мінекономіки, Мінрегіону, Мінінфраструктури, МОЗ, МОН, Міндовкілля, МЗС, Мінагрополітики та МКІП для розгляду та надання Вам більш детальної інформації.

Додаток на 1 арк.

**Заступник директора Департаменту,
начальник Управління забезпечення
доступу до публічної інформації**



Роксолана СТАДНИК